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رئیس اتاق اصناف مرکز فارس خواستار شد
حفظ اشتغال؛ مأموریت بزرگ 
اصناف در روزهاى سخت

اصناف  اتاق  رئیس 
مرکز استان فارس گفت: 
اشتغال یکى از مهم ترین 
ارکان ثبات اقتصادى و 
است.  جامعه  هر  اجتماعى 
در شرایط جنگى، بسیارى 
از کسب وکارها با کاهش 
درآمد و افزایش هزینه ها 

مواجه شدند و این مسئله خطر تعدیل نیرو را افزایش 
داد. حجت جوانمردى گفت: اصناف به عنوان یکى 
از بزرگ ترین بخش هاى اشتغال زاى کشور، نقش 
تعیین کننده اى در حفظ فرصت هاى شغلى دارند. 
هر واحد صنفى علاوه بر فعالیت اقتصادى، منبع 
درآمد چندین خانوار محسوب مى شود و تعطیلى 
آن مى تواند آثار گسترده اى بر معیشت جامعه داشته 

باشد.
وى ادامه داد: حمایت هاى دولتى در این 
حوزه باید با هدف حفظ اشتغال طراحى شود؛ ارائه 
تسهیلات حمایتى، کاهش هزینه هاى بیمه اى و ایجاد 
مشوق هاى مالى براى کارفرمایان مى تواند از اخراج 
نیروها جلوگیرى کند. همچنین توسعه آموزش هاى 
مهارتى و بازآموزى کارکنان در دوران رکود مى تواند 
زمینه بازگشت سریع تر کسب وکارها به شرایط عادى 
را فراهم نماید. جوانمردى درپایان گفت: تجربه 
جهانى نشان مى دهد کشورهایى که در دوران بحران 
توانسته اند اشتغال را حفظ کنند، در دوران بازسازى 
نیز سریع تر به رشد اقتصادى بازگشته اند، از این رو 
حمایت از اشتغال باید یکى از اولویت هاى اصلى 

سیاست گذارى در شرایط جنگى باشد.

برگزارى کارگاه آموزشى 
پیشگیرى و اطفاء حریق
 در جنگل ها و مراتع

کارگاه آموزشى پیشگیرى و اطفاء حریق در جنگل 
ها و مراتع استان فارس با هدف جلوگیرى از آتش سوزى 

در مراتع برگزار شد.
به نقل از روابط عمومى اداره منابع طبیعى و 
آبخیزدارى شهرستان سرچهان؛ در راستاى برنامه هاى 
پیشگیرانه جهت صیانت از پوشش گیاهى و کاهش 
خسارات ناشى از حریق در فصل گرما ، اداره منابع طبیعى 
و آبخیزدارى شهرستان سرچهان اقدام به برگزارى کارگاه 
آموزشى پیشگیرى و مدیریت مدیر حریق در جنگل ها و 
مراتع در مرتع قلات عشایرى کرد. مسئول روابط عمومى 
اداره منابع طبیعى و آبخیزدارى شهرستان سرچهان با 
اعلام این خبر گفت: در این کارگاه آموزشى که با حضور 
رئیس و کارشناسان اداره منابع طبیعى و مرتع داران قلات 
عشایرى برگزار شد، آموزش هاى کلى در خصوص اصول 
پیشگیرى از وقوع حریق در جنگل ها و مراتع و همچنین 
نحوه صحیح مهار آتش و استفاده از تجهیزات گروهى و 
انفرادى اطفاء حریق ارائه شد. میرشکارى افزود: در این 
جلسه مرتع داران ملزم به کارگیرى دو نفر دیده بان جهت 
گشت و کنترل در تمام طول سال در این منطقه جنگلى 

و بحرانى شدند.

استقرار 160 مخزن و حضور 200
پاکبان در مراسم تاسوعا

 و عاشوراى حسینى در شیراز

با آغاز سوگوارى هاى محرم و افزایش حجم 
تردد عزاداران در محورهاى منتهى به حرم هاى 
مطهر، سازمان مدیریت پسماند شهردارى شیراز 
خدمات ویژه اى را براى حفظ پاکیزگى و تسهیل 

مراسم عزادارى اجرا کرد.
 رئیس سازمان مدیریت پسماند شهردارى 
شیراز، در این خصوص اظهار داشت: در راستاى حفظ 
بهداشت عمومى، ارتقاى فرهنگ شهروندى و صیانت 
از محیط زیست، سازمان مدیریت پسماند شهردارى 
شیراز اقدام به استقرار 160 مخزن ذخیره سازى 
پسماند عادى به حجم 660 لیترى در معابر اصلى، 
تکایا و محل هاى توزیع نذورات کرد؛ این مخازن 
با استیکرهاى فرهنگى مزین شده اند تا پیام هاى 

آموزشى به شهروندان منتقل کنند.
صمد پناهیان افزود: در این ایام، 4 دستگاه 
خودروى ضربت پرس جمع آورى و حمل پسماند 
عادى تر، 5 دستگاه خودروى حمل پسماند خشک و 
4 دستگاه خودروى تانکر واترجت جهت شست وشوى 
مخازن و سطوح اطراف مواکب و مسیرهاى اصلى به 
کار گرفته شد و بیش از 200 نفر پاکبان در کنار 
ناظران و کارشناسان سازمان در سه نوبت کارى، 
به ویژه در مسیرهاى منتهى به حرم مطهر حضرت 
احمدبن موسى الکاظم(ع)، سید علاءالدین حسین(ع) و 
دارالرحمه شیراز در روزهاى تاسوعا و عاشورا حضور 
فعال داشتند. پناهیان همچنین از استقرار تانکر آب 
مخصوص وضو در پایانه شهید دستغیب و خیابان 
9 دى در روز عاشورا خبر داد و گفت: این اقدام با 
هدف تسهیل در انجام امور عبادى عزاداران حسینى 

انجام شد.
 رئیس سازمان مدیریت پسماند شهردارى 
شیراز با اشاره به فعالیت هاى فرهنگى سازمان در 
این ایام بیان کرد: مانند سال هاى گذشته، نمایش 
تعزیه در خیابان شهید دستغیب برگزار شد و 
غرفه آموزش و فرهنگ سازى شهروندى با حضور 
شهروندان  پذیراى  شهروندى،  آموزش  کارشناسان 
بود تا آنان را با خدمات و مأموریت هاى سازمان آشنا

 سازد.

در چهارمین نشست تخصصى توسعه تجارت با کشورهاى حوزه 
CIS، در نمایشگاه بین المللى فارس فعالان اقتصادى، مدیران اجرایى 
و رایزن اقتصادى ایران در ازبکستان، تازه ترین فرصت ها، چالش ها و 
الزامات حضور مؤثر صادرکنندگان ایرانى در بازار ازبکستان را بررسى 

کردند.
به نقل از روابط عمومى شرکت نمایشگاه هاى بین المللى 
فارس؛ مدیرعامل شرکت نمایشگاه هاى بین المللى استان فارس، 
با اشاره به استمرار برگزارى نشست هاى تخصصى توسعه تجارت، 
گفت: استان فارس در سال گذشته نیز مراودات خوبى با ازبکستان، 
به ویژه با استان سرخان دریا، داشته و این ارتباطات زمینه ساز شکل گیرى 
همکارى هاى جدید شده است. محسن نهاوندى با بیان اینکه ازبکستان 
در مقاطع مختلف، از جمله در شرایط دشوار اخیر، همکارى مناسبى با 
ایران داشته است، افزود: باید از این سطح از ارتباط سیاسى و اقتصادى 
براى توسعه مبادلات تجارى استفاده کرد و اجازه نداد این فرصت ها از 

دست برود.
مدیرعامل شرکت نمایشگاه هاى بین المللى استان فارس همچنین 
از برنامه ریزى براى توسعه محتواى تخصصى در حوزه صادرات، ایجاد 
میزهاى تخصصى کشورها و تقویت فعالیت هاى تحلیلى در شرکت 
نمایشگاه ها خبر داد و گفت: هدف، حرکت به سمت کار حرفه اى تر، 
داده محور و اثربخش تر در حوزه تجارت خارجى است. وى از فعالان 
اقتصادى خواست نیازها، اولویت ها و پیشنهادهاى خود درباره 
بازارهاى هدف، رایزنان اقتصادى و ظرفیت هاى همکارى را به مجموعه 
نمایشگاه ها و نهادهاى مرتبط اعلام کنند تا برنامه ریزى ها متناسب با 

نیاز واقعى بخش خصوصى انجام شود.
*شیراز در تدارك اکسپوى 2026

مدیرعامل شرکت نمایشگاه هاى بین المللى فارس در بخش دیگرى 
از سخنان خود از برنامه ریزى براى برگزارى اکسپوى 2026 شیراز خبر 
داد و گفت: با توجه به استقبال فعالان اقتصادى، این رویداد مى تواند 
به یکى از مهم ترین برنامه هاى نمایشگاهى خارج از تهران در حوزه 
تجارت خارجى تبدیل شود. به گفته وى، استفاده از ظرفیت هیئت هاى 
خارجى، توسعه شبکه ارتباطى تجار و استمرار اطلاع رسانى تخصصى از 
طریق کانال هاى ارتباطى و فضاى مجازى، از جمله محورهاى مهم این 

برنامه خواهد بود.
در ادامه در این نشست، رحمت االله خرمالى، رایزن اقتصادى 
ایران در ازبکستان، با ارائه تحلیلى از وضع اقتصاد و تجارت این کشور، 
ازبکستان را بازارى با حجم تجارت خارجى نزدیک به 50 میلیارد دلار 
توصیف کرد و گفت: این کشور در سال هاى اخیر در حوزه هایى مانند 
نفت و گاز، ساختمان سازى، کشاورزى، معدن، توسعه زیرساخت ها و 
ایجاد مناطق آزاد تجارى، رشد قابل توجهى را تجربه کرده است. وى با 
اشاره به ترکیب واردات ازبکستان افزود: بخش عمده واردات این کشور 
را ماشین آلات، تجهیزات حمل ونقل، کالاهاى ساخته شده، محصولات 
شیمیایى و پلیمرى و سوخت و مشتقات نفتى تشکیل مى دهد؛ 
حوزه هایى که بخش قابل توجهى از آن ها با توانمندى هاى تولیدى ایران 

هم پوشانى دارد.
خرمالى همچنین با تشریح وضع رقبا در بازار ازبکستان گفت: 
چین، روسیه و ترکیه سه رقیب اصلى ایران در این بازار هستند. به 
گفته وى، چین با حضور هزاران شرکت، اعطاى تسهیلات تجارى 
و ایجاد مراکز متعدد فروش، نقش پررنگى در اقتصاد ازبکستان ایفا 
مى کند. روسیه نیز به دلیل پیوندهاى تاریخى، زبانى و اقتصادى، جایگاه 
تثبیت شده اى در این کشور دارد و ترکیه نیز با اتکا به اشتراکات فرهنگى 

و زبانى، پروازهاى منظم و توافقات ترجیحى تجارى، سهم مناسبى از 
بازار را در اختیار گرفته است.

رایزن اقتصادى ایران در ازبکستان با بیان اینکه حجم صادرات 
ایران به این کشور در مقایسه با رقبا همچنان پایین است، تصریح کرد: 
صادرات ایران به ازبکستان در سال گذشته حدود 600 میلیون دلار 
بوده، در حالى که این رقم براى برخى رقباى منطقه اى و فرامنطقه اى 
به مراتب بیشتر است؛ با این حال، رسیدن به هدف یک میلیارد 
دلار تجارت در افق 2027 دور از دسترس نیست، مشروط بر آنکه 
صادرکنندگان ایرانى با برنامه، قیمت گذارى مناسب و شناخت دقیق 
بازار وارد عمل شوند. خرمالى با اشاره به روند رو به رشد مبادلات دو 
کشور اظهار کرد: حجم تجارت ایران و ازبکستان از حدود 500 میلیون 
دلار در سال 1400 به حدود 680 میلیون دلار در سال 1403 رسیده 
است. همچنین صادرات ایران به ازبکستان در سال گذشته رشد قابل 
توجهى داشته و این موضوع نشان مى دهد که بازار این کشور آمادگى 

بیشترى براى جذب کالاهاى ایرانى پیدا کرده است.
رایزن اقتصادى ایران در ازبکستان در بخش دیگرى از سخنان 
خود، گفت: بخشى از کالاهاى ایرانى از ظرفیت بالایى براى حضور 
در این بازار برخوردارند. وى از محصولات شیمیایى، مواد شوینده، 
کفپوش ها، محصولات لبنى، شیر خشک، کره، پنیر، تجهیزات صنعتى، 
ژنراتورها، ماشین آلات، تجهیزات گلخانه اى، ترانسفورماتورها، سیم و 
کابل، کامپاندهاى پلیمرى، خرما، خوراك آبزیان و برخى میوه ها به 
عنوان اقلام داراى مزیت نام برد. خرمالى همچنین با اشاره به ساختار 
تعرفه اى ازبکستان گفت: تعرفه گمرکى در این کشور براى برخى اقلام 
بین صفر تا 30 درصد است و در مورد ده ها قلم کالا، از جمله برخى 
محصولات غذایى، لبنى، تخم مرغ، خرما، سیب، کیوى و برخى اقلام 
کشاورزى، تعرفه صفر اعمال شده که مى تواند فرصت مطلوبى براى 

صادرکنندگان ایرانى باشد.

مدیرعامل نمایشگاه هاى بین المللى استان خبرداد

فارس در مسیر فتح بازار ازبکستان
 نقشه راه تازه براى جهش صادرات به آسیاى میانه بررسى شد

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس در ششمین جلسه 
کارگروه زیربنایى، توسعه روستایى، عشایرى، شهرى و آمایش سرزمین 
و محیط زیست، از تصویب سند راهبردى «طرح جامع آب استان» خبر 

داد و بر ضرورت مدیریت علمى منابع پایه تأکید کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومى و امور بین الملل استاندارى فارس؛ 
محمود رضایى کوچى با اشاره به اهمیت برگزارى منظم کارگروه هاى 
تخصصى، اظهار داشت: رویکرد اصلى مدیریت ارشد استان، هم افزایى 
حداکثرى میان دستگاه هاى اجرایى براى تسهیل گرى در فرآیندهاى 

ادارى و رفع موانع پیش روى پروژه هاى کلان زیرساختى است.
رضایى کوچى با بیان اینکه مدیریت منابع پایه، به ویژه آب، از 
اولویت هاى حیاتى استان است، خاطرنشان کرد: تصویب «طرح جامع 
آب استان» در ششمین جلسه کارگروه زیربنایى، نقطه عطفى در تاریخ 
مدیریت منابع آبى استان محسوب مى شود. این سند راهبردى که حاصل 
ماه ها تلاش کارشناسى و مشارکت دستگاه هاى ذى ربط است، به ما کمک 
مى کند تا با نگاهى بلندمدت، الگوى تولید، توزیع و مصرف آب را در 
تمامى بخش هاى شرب، کشاورزى و صنعت بهینه کرده و با مدیریت 
دقیقِ آبخوان ها و نظارت بر برداشت هاى غیرمجاز، از بروز بحران هاى 

احتمالى در آینده جلوگیرى کنیم.
وى افزود: این طرح تنها یک سند مطالعاتى نیست؛ بلکه تکلیف 
دستگاه هاى اجرایى را در مواجهه با موضوعاتى نظیر بازچرخانى پساب، 
الزامات پدافند غیرعامل و مدیریت توأمانِ مصرف و تأمین منابع 
روشن کرده است تا توسعه استان در بستر «توسعه متوازن و پایدار»

محقق شود.
*جزئیات و ویژگى هاى بى سابقه طرح جامع آب

رضایى کوچى در ادامه با تشریح ویژگى هاى این سند راهبردى 
تصریح کرد: باید به این نکته توجه داشت که طرح جامع مدیریت آب 
استان فارس براى اولین مرتبه در سطح کشور، توسط آب منطقه اى 
فارس به مرحله نهایى و بهره بردارى رسیده است که نتایج آن نیز 
در کمیته امور زیربنایى استاندارى به تصویب رسید. وى با تأکید بر 
مشارکت گسترده در تدوین این سند افزود: این طرح حاصل مشارکت 
فعال تمامى ذینفعان و گروه هاى حامى آب در استان است؛ به طورى 
که با همکارى13 دستگاه و نهاد ذى ربط، طى 22 ماه و در قالب پانزده 
جلسه عمومى با حضور نمایندگان تمامى دستگاه ها تهیه شده است. این 
مسیر طولانى که با ارائه گزارش ها و جلسات پرسش و پاسخ همراه بود، 

در نهایت به این نتیجه ارزشمند منجر شد.
وى همچنین در خصوص کاربرد این طرح گفت: این سند در واقع 
به عنوان یک «طرح تصمیم یار» در نحوه تأمین، توزیع و مصرف آب 
در سطح استان از منابع آب هاى سطحى، زیرزمینى و حتى منابع آب 
خاکسترى عمل خواهد کرد؛ جامعیت و شمولیت این طرح به گونه اى 
است که تمامى امور مربوط به آب در سطح استان را در 80 بازه از 

حوزه هاى آبریز استان به طور کامل پوشش مى دهد.
معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس در بخش دیگرى از 
این نشست، به رویکرد دولت در گره گشایى از مشکلات مردم اشاره کرد و 
گفت: یکى از مطالبات به حق بهره برداران، تعیین تکلیف ساخت وسازهاى 
ضرورى در باغ ها بود؛ در همین راستا و با هدف تکریم حقوق مالکان و 
حذف بروکراسى زائد، مصوب شد تا فرآیند صدور مجوز براى اتاقک هاى 
کارگرى در باغ ها تسهیل و بخشى از اختیارات این حوزه به مدیریت 

امور اراضى تفویض شود.
رضایى کوچى در پایان با تأکید بر اینکه خروجى تمامى جلسات 
کارگروه باید منجر به افزایش رضایتمندى مردم و رونق اقتصادى 
استان شود، تصریح کرد: مجموعه این مصوبات با هدف شتاب بخشى به 
توسعه عمرانى اتخاذ شده است. ما در استاندارى فارس مصمم هستیم 
تا با بهره گیرى از خرد جمعى، موانع موجود بر سر راه پروژه ها را به 
حداقل برسانیم و بر اجراى دقیق و اصولى این تصمیمات، به ویژه در 
بخش طرح جامع آب، نظارت مستمر خواهیم داشت تا شاهد شکوفایى 

زیرساخت هاى عمرانى در سطح استان پهناور فارس باشیم.

معاون هماهنگى امور عمرانى استاندارى فارس مطرح کرد

«طرح جامع آب»؛ نقشه راه مدیریت منابع آبى فارس ثبت حدود 3/9 میلیون تردد 
بین استانى در محورهاى فارس

و  فنى  معاون 
راه هاى روستایى اداره کل 
راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى فارس، از ثبت 3

میلیون و 891 هزار تردد 
محورهاى  در  بین استانى 
این استان طى خردادماه 

1405 خبر داد.
به نقل از روابط عمومى اداره کل راهدارى و 
حمل و نقل جاده اى فارس؛ عبدالرسول باصرى با 
اشاره به آمار تردد در محورهاى برون شهرى استان 
طى خردادماه 1405 اظهار داشت: مجموع تردد 
ورودى به استان و خروجى از استان در خردادماه 
به 3 میلیون و 891 هزار مورد رسید که این میزان 
نسبت به ماه مشابه سال گذشته، 7 درصد افزایش 
داشته است. باصرى با بیان اینکه متوسط تردد 
روزانه در این بازه زمانى 125 هزار و 516 تردد بوده 
است، افزود: بر اساس داده هاى سامانه هاى هوشمند، 
بیشترین میزان تردد در تاریخ 5 خردادماه و کمترین 
تردد در تاریخ 29 خردادماه به ثبت رسیده است. 
همچنین محورهاى «شیراز - مرودشت»، «مرودشت 
- شیراز» و «شیراز - سپیدان» به عنوان پرترددترین 

محورهاى استان شناسایى شدند.
وى در بخش دیگرى از سخنان خود به تفکیک 
نوع وسایل نقلیه اشاره کرد و گفت: بیشترین سهم 
تردد در ورودى و خروجى هاى استان با رقمى در 
حدود 3 میلیون و 193 هزار تردد، مربوط به سوارى 
و وانت بوده است. معاون فنى و راه هاى روستایى 
اداره کل راهدارى و حمل و نقل جاده اى فارس 
همچنین با تکیه بر اطلاعات استخراج شده از 
دوربین هاى پلاك خوان تصریح کرد: از ابتداى 
خردادماه، 3 میلیون و 614 هزار و 788 پلاك 
خودرو یکتا در محورهاى برون شهرى استان رؤیت 
شده است که پس از استان فارس، وسایل نقلیه 
با پلاك استان هاى مازندران، اصفهان و تهران به 
ترتیب بیشترین فراوانى را در محورهاى استان به 

خود اختصاص داده اند.

مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى فارس:
خانواده باید دوباره به پناهگاه 
آرامش و گفت وگو تبدیل شود

مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى فارس 
با تاکید بر نقش بنیادین خانواده در سلامت فرد 
و جامعه، خواستار بازگشت این نهاد به کارکرد 

آرامش بخش و مرجع حل وفصل مسائل شد. 
 سمانه ذوالقدرى جهرمى روز گذشته در 
نشست تخصصى بررسى چالش هاى روز حوزه زنان 
و خانواده استان فارس که به مناسبت هفته قوه 
قضاییه برگزار شد، با اشاره به موضوع چالش هاى 
خانواده تصریح کرد: هر چالشى در خانواده، محصول 
مشترك اعضا و ناشى از روابط میان آن هاست و 
نمى توان اختلافات خانوادگى را تنها به یک فرد 
نسبت داد.مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى 
فارس با بیان اینکه برخى مواقع کارکرد اصلى نهاد 
خانواده در ایجاد آرامش براى خود و جامعه کمرنگ 
مى شود، گفت: آسیب دیدن خانواده در تک تک افراد، 
آثار اجتماعى ناخوشایندى به همراه دارد. ذوالقدرى 
جهرمى تصریح کرد: خانواده ها اجزاى شبکه بزرگ 
جامعه هستند و کیفیت ارتباطات هر خانواده بر 
کل این شبکه تأثیرگذار است؛ اگر هر جزئى از این 
جامعه دچار آسیب شود، طبیعتا کل جامعه درگیر 

خواهد شد.
وى گفت: آنچه باعث نگرانى شده این است که 
کارکرد آرامش بخشى خانواده دستخوش آسیب هاى 
متنوعى شده و مسائل و موضوعاتى که همواره 
در محیط خانواده حل مى شدند، اکنون از فضاى 
خانواده خارج شده اند. مدیرکل امور زنان و خانواده 
استاندارى فارس تصریح کرد: امروزه پیوندهاى 
گفت وگو میان اعضاى خانواده کمرنگ شده است؛ 
اگر بتوان بر بازگرداندن کارکرد خانواده به حالت 
مرجعیت و بحث و گفت وگو تمرکز کرد، بسیارى 
از مسائل بهتر حل و فصل خواهند شد. ذوالقدرى 
جهرمى ادامه داد: اختصاص دادن زمان براى خانواده 
بسیار حائز اهمیت بوده اما متاسفانه این زمان در 
حال از دست رفتن است؛ گفت وگوى چهره به چهره 
و اشتراك گذارى عواطف در بسیارى از خانواده ها رو 

به کاهش مى رود.
مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى فارس 
افزود: باید به دنبال راهکارهایى باشیم تا نهاد خانواده 
را به امن ترین و آرامش بخش ترین بخش زندگى هر 
فرد تبدیل کنیم؛ براى این کار بزرگ باید از خودمان 
شروع کرده و این الگو را ترویج کنیم. ذوالقدرى 
جهرمى گفت: تک تک افراد مى توانند از خانواده و 
نزدیکان خود شروع کنند، در همین راستا توصیه 
مى شود که جوانان خود را دست کم نگیرند، چرا 
که تاثیر مثبت یک فرد در قالب یک نظام شبکه اى 
مى تواند به سرعت در جامعه گسترش یابد.وى 
با تاکید بر ضرورت تغییر زاویه دید در مواجهه با 
چالش ها بیان کرد: پیشنهاد مى شود به جاى تمرکز 
صرف بر موضوع زنان، تمرکز خود را بر مفهوم خانواده 
معطوف کنیم، زیرا مفهوم خانواده زن را نیز در بر 
مى گیرد. مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى 
فارس افزود: بحث هاى مداوم پیرامون زنان، 
گاهى منجر به ایجاد تقابل میان زنان و مردان 
مى شود که این تقابل جایگاهى مناسب ندارد؛ 
به همین مناسبت باید به کارکرد اصلى خانواده 
بازگشت که در آن نقش مرد و زن و احترام متقابل 

به وضوح دیده مى شود.
ذوالقدرى جهرمى افزود: خانواده اى که در 
زمینه هاى مختلف داراى تعادل رفتارى میان زن 
و مرد باشد، خانواده پایدار و آموزش هاى مبتنى بر 

نظام خانواده بسیار موثرتر خواهد بود.

ل / ث
خبر

ش ا ا خ فا ک اف ا ا

دریچه

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز خبر داد

ارتقاى زیرساخت هاى درمان سرطان در بیمارستان نمازى
 عملیات نوسازى دستگاه شتاب دهنده با اعتبار 60 میلیارد تومان به پایان رسید

معاون درمان دانشگاه 
تکمیل  از  شیراز،  پزشکى  علوم 
تعمیرات  پروژه  موفقیت آمیز 
اساسى، اورهال و ارتقاى دستگاه 
مرکز   (Linac) شتاب دهنده 

آموزشى درمانى نمازى خبر داد.
به گزارش روابط عمومى 
علوم  دانشگاه  درمان  معاونت 
پزشکى و خدمات بهداشتى 
درمانى شیراز، دکتر امین نیاکان 
گفت: این پروژه که با حمایت 
هاى رئیس دانشگاه، معاون 
توسعه مدیریت و منابع و تلاش 
مجموعه مدیریت تجهیزات 
پزشکى دانشگاه و بیمارستان 
نمازى به ارزش اعتبارى بالغ بر 
60 میلیارد تومان انجام شده، 
این  پرتودرمانى  خدمات  سطح 
مرکز را به استانداردهاى پیشرفته 
جهانى نزدیک مى کند.وى در 
تشریح جزئیات فنى این پروژه 
مهم ترین  از  یکى  کرد:  اظهار 
افزودن  ارتقا،  این  دستاوردهاى 
قابلیت درمان با تکنیک پیشرفته 
IMRT به دستگاه است که این 

روش نوین در پرتودرمانى، امکان 
تومورها  دقیق  بسیار  هدف گیرى 
را فراهم کرده و ریسک آسیب 
به بافت هاى سالم اطراف را به 
درمان  مى رساند.معاون  حداقل 
شیراز  پزشکى  علوم  دانشگاه 
همچنین افزود: تجهیز شدن 
دستگاه به قابلیت تصویربردارى 
On-board) بیمار   از 

Imaging)، نقش کلیدى در 
افزایش دقت درمان و کنترل 
لحظه اى فرآیند پرتودرمانى ایفا 

مى کند.
دکتر نیاکان با اشاره به 
ارتقاى سطح ایمنى و سرعت 

عملیات، تصریح کرد: در این 
پروژه، تمامى حرکات دستگاه از 
جمله فک ها و گانترى به صورت 
است  درآمده  تمام اتوماتیک 
که منجر به افزایش چشمگیر 
اجراى  در  دقت  و  سرعت 

پروتکل هاى درمانى مى شود.
افزود:  ادامه  در  وى 
MLC یک  افزودن  با  همچنین 

(کولیماتور چند پرده اى) با 
80 لیف به دستگاه، امکان 
اجراى تکنیک هاى پیچیده تر 
که  است  شده  فراهم  پرتودرمانى 
سطح خدمات تخصصى درمان 
سرطان در مرکز آموزشى درمانى 
نمازى را به طور قابل توجهى ارتقا 

مى دهد.
نیاکان تأکید کرد: هدف 
نهایى از این سرمایه گذارى، 
بهره مندى بیماران از نوین ترین 
روش هاى درمانى، کاهش 
زمان درمان و در نهایت افزایش 
خدمات  از  آنان  رضایتمندى 
تخصصى بیمارستان نمازى

 است.

معاون استاندار فارس خبرداد
احیاى کارخانه قند ممسنى در مسیر نهایى سازى

در ادامه روند پیگیرى براى تعیین تکلیف و 
احیاى کارخانه قند ممسنى، معاون هماهنگى امور 
اقتصادى استاندارى فارس از پیشرفت در فرآیند 
واگذارى، تسویه بخشى از مطالبات کارگرى و تدوین 
برنامه اجرایى راه اندازى مجدد این واحد صنعتى خبر 

داد.
مسعود گودرزى با بیان اینکه کارخانه قند 
ممسنى که سال ها با وضع راکد و در چارچوب 
تصمیمات هیئت حمایت از صنایع کشور قرار 
داشت، اکنون در مرحله جدیدى از ساماندهى قرار 
گرفته است گفت: مسیر احیاى واقعى کارخانه پس 
از سال ها بلاتکلیفى هموار خواهد شد. وى تصریح 
کرد: در این میان، موضوع اتصال مستقیم کشاورزان 
منطقه به زنجیره تأمین مواد اولیه، به عنوان یکى 
از محورهاى اصلى برنامه احیا تعریف شده است.

در این چارچوب، تأکید شده است که کشاورزان 
شهرستان ممسنى و مناطق اطراف باید نقش اصلى 

در تأمین مواد اولیه کارخانه داشته باشند؛ این رویکرد 
علاوه بر افزایش پایدارى تولید، مى تواند زمینه ساز 
افزایش سطح زیرکشت چغندر قند، بهبود درآمد 
کشاورزان و ایجاد اشتغال مستقیم و غیرمستقیم در 

منطقه شود.
به گفته مسعود گودرزى، رویکرد اصلى مدیریت 
استان، بازگرداندن این کارخانه به چرخه تولید با 
محوریت توسعه کشاورزى منطقه و فعال سازى خط 
تولید مبتنى بر چغندر قند است. معاون هماهنگى 
امور اقتصادى استاندارى فارس با اشاره به سابقه 
طولانى پیگیرى وضع این کارخانه گفت: از سال هاى 
گذشته موضوع تعیین تکلیف و فعال سازى مجدد 
این واحد صنعتى در دستور کار بوده و تلاش شده 
ابتدا شرایط مالکیت و ساختار حقوقى آن به صورت 
کامل شفاف شود تا مسیرى را براى ورود سرمایه گذار 

توانمند فراهم کنیم.
به گفته وى، یکى از مشکلات اصلى این واحد، 

طولانى شدن فرآیند تصمیم گیرى و نبود برنامه 
عملیاتى مشخص براى بهره بردارى پایدار بوده 
است. گودرزى افزود: در مقاطعى از روند واگذارى، 
نگرانى هایى نسبت به اهداف برخى متقاضیان وجود 
داشت؛ چرا که بخشى از پیشنهادها بیشتر بر استفاده 
از ظرفیت واردات و تصفیه شکر خام متمرکز بود و 
ارتباط مؤثرى با توسعه کشاورزى منطقه نداشت. بر 
همین اساس، سیاست گذارى استان به سمت انتخاب 
سرمایه گذارى سوق داده شد که بتواند خط تولید 
چغندرى را فعال کرده و زنجیره کامل تولید شکر را 

در منطقه شکل دهد.
به گفته معاون هماهنگى امور اقتصادى 
استاندارى فارس، بخش عمده اى از حقوق معوق 
کارگران تاکنون پرداخت شده و بخش باقى مانده 
نیز طبق برنامه زمان بندى شده در حال تسویه است؛ 
پیش بینى مى شود طى یکى تا دو ماه آینده، تمامى 
مطالبات کارگرى این واحد به طور کامل تسویه شود؛ 

اقدامى که از نگاه مسئولان، پیش شرط اساسى براى 
آغاز مجدد فعالیت تولیدى به شمار مى رود.

وى تأکید کرد: هیچ برنامه اى براى احیاى 
کارخانه بدون در نظر گرفتن حقوق و معیشت 
کارگران قابل اجرا نبوده و این موضوع همواره در 
اولویت مذاکرات با سرمایه گذار قرار داشته است. 
همزمان با پیگیرى مسائل مالى، فرآیند آماده سازى 
فنى و تدوین برنامه راه اندازى مجدد نیز پیش رفته 
و سرمایه گذار مکلف شده است برنامه اجرایى دقیق 

خود را ارائه کند.
بر اساس اعلام مسئولان، این برنامه نیز تهیه و 
ارائه شده و اکنون در مرحله بررسى و تکمیل مقدمات 
اجرایى قرار دارد. با توجه به اینکه فصل برداشت 
چغندر بهاره به پایان رسیده، برنامه ریزى شده تا آغاز 
فصل پاییز، زیرساخت هاى لازم براى راه اندازى مجدد 
کارخانه تکمیل  و شرایط براى شروع تولید فراهم 

شود.

 معاون حمل ونقل و ترافیک شهردارى شیراز خبرداد
عابران و موتورسواران

80 درصد قربانیان تصادفات در شیراز
معاون حمل ونقل و ترافیک 
شهردارى شیراز با اشاره به آمار 
بالاى تلفات ناشى از تصادفات 
شهرى اعلام کرد: بیش از 80

حوادث  جان باختگان  درصد 
رانندگى در شیراز را عابران پیاده 
و موتورسواران تشکیل مى دهند؛ 
در حالى که متأسفانه بیش از 90

درصد موتورسواران نیز از کلاه 
ایمنى استفاده نمى کنند.

 محمد فرخ زاده در جلسه 
بر  شیراز  شهر  ترافیک  شوراى 
ضرورت انسجام و هم افزایى میان 
تمامى دستگاه هاى اجرایى براى 
کاهش تصادفات فوتى، جرحى و 
خسارتى در سطح شهر تأکید کرد.

بررسى هاى  به  اشاره  با  وى 
انجام شده درباره نقاط حادثه خیز 
شیراز گفت: بر اساس آمار 
موجود، بیشترین تصادفات فوتى 
مدرس،  رحمت،  محورهاى  در 
کمربندى  و  حسابى  دکتر  چمران، 
رخ مى دهد و لازم است شهروندان 
سرعت  و  قوانین  رعایت  ضمن 
براى  فرهنگى  الگوى  به  مطمئن 

میزان  و  شوند  تبدیل  کشور 
تصادفات را کاهش دهند. براى 
کاهش حوادث در این معابر، 
اقدامات مؤثر کارشناسى با 
مشارکت پلیس راهور در دستور 

کار قرار گرفته است.
فرخ زاده با بیان اینکه 
قربانیان  از  قابل توجهى  بخش 
تصادفات شهرى را عابران پیاده 
و موتورسواران تشکیل مى دهند، 
افزود: بیش از 80 درصد تلفات 
فوتى در شهر شیراز مربوط به 
این دو گروه است و این موضوع 
ضرورت توجه جدى به ایمنى آنان 

را دوچندان مى کند.
شیراز  شهردار  معاون 

همچنین به وضع استفاده 
توسط  ایمنى  تجهیزات  از 
موتورسواران اشاره و اظهار کرد: 
درصد  از 90  متأسفانه بیش 
موتورسواران از کلاه ایمنى استفاده 
نمى کنند که این موضوع یکى از 
عوامل مهم در افزایش شدت تلفات 
حوادث منجر به فوت و جرح به 
بى توجهى  همچنین  مى رود.  شمار 
عابران به عرض معبر و عدم عبور 
از پل هاى عابر پیاده و مکان هاى 
خط کشى شده، استفاده از تلفن 
و  سالمندان  کردن  رها  همراه، 
کودکان بدون همراه، سرعت بالا 
و استعمال مواد الکلى و مخدر، 
از دیگر عوامل اصلى در افزایش 
نرخ تصادفات هستند. وى با 
تأکید بر انجام مطالعات علمى، 
تقویت آموزش هاى ترافیکى، 
فرهنگ سازى مستمر و کار گروهى 
میان دستگاه هاى مسئول، گفت: 
کاهش تصادفات و تلفات انسانى 
همه  همکارى  و  همدلى  نیازمند 
همچنین  و  اجرایى  دستگاه هاى 

مشارکت شهروندان است.


